
                                                                                                                                     

 أ......8الاسم واللقب:........................................................................................ القسم:

   
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة:

𝒂−)−العبارة  .أ‌ − 𝒃)‌‌‌:تساوي‌𝒂 − 𝒃‌‌‌‌‌‌،𝒃 − 𝒂‌‌‌‌‌‌‌‌،𝒂 + 𝒃‌. 

(𝟏𝟎−)‌ .ب‌ × (−𝟕) × (−𝟏) = 𝟏 × (−𝟏𝟎) ×  صواب    ،   خطأ .:‌‌(𝟕+)

,O)في معين متعامد  .ج‌ I, J): 

 .(OJ)،        (OI)مواز لـ:    (AB)نقطتين لهما نفس الفاصلة فان  Bو Aإذا كانت  (‌أ

,𝐶(3النقطتان  ( ب ,𝐷(−3و  (6−  . O،        (OJ)،        (OI)متناظرتان بالنسبة إلى:      (6−

, 𝐸(−4مناظر النقطة  ( ت , 3−)ذات الإحداثيات:   Fهي نقطة  Oبالنسبة إلى  (3 4)      ،(4 , −3)      ،(4 , 3) . 

 

 𝔞 احسب ما يلي: (1 = −7— (119 − 7) =∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙ 

 𝔟 = (−10) × (+5) × (−2) =∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙ 

 . 20  ، ( 10−) ،  13  ،  (17−)،  2  ،  (2−) ، 0 ،  (13−)،  (7−)،  3  ، (6−)رتب تنازليا الأعداد التالية:    (2

........................................................................................................................................‌

........................................................................................................................................‌

........................................................................................................................................‌

𝔁)‌قارن بين:أ(‌ (3 + 𝔁 و𝟏 − 𝟏𝟏)‌ثم بين:‌‌(𝟓 − 𝔁 𝟑 و − 𝔁)‌ حيث𝔁 .عدد صحيح نسبي‌

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................‌

‌‌𝒂علما أن:ب(‌ − 𝒃 = 𝒳 قارن بين:‌‌𝟒 = −3 + 𝑏  و𝒴 =  𝑎 − 7. 
........................................................................................................................................‌

........................................................................................................................................ 

   

𝓐لتكن العبارة التالية:  = −[−(𝟕 − 𝔁 + 𝔂) + (𝔁 − 𝟏𝟎)] − (𝟓 − 𝔁 + 𝔂) حيث .𝔁  و𝔂 .عددان صحيحان نسبيان 

𝓐بين أن:  (1 = 𝟏𝟐 − 𝔁 . 

......................................................................................................................................‌

..........................................................................................................................................................

..................................................................................................................‌

𝓐إذا علمت أن:  𝓍أوجد  (2 − 𝟏𝟐 = 𝟐. 

...........................................................................................................................................................

................................................................................................................... 

|𝒜|إذا علمت أن:  𝓍احسب  (3 = 0. 

 

  

 الأستاذ: سبــــــاعي
  2و1أ  9المستوى: 
   دق54المدة:

 الأستاذ: سبــــــاعي

 3و 2و1أ  8المستوى: 
 دق54المدة:



......................................................................................................................................‌

   
(O, I, J) معينا متعامدا . 

  A(4,0)  ،B(−4,0)عين النقاط:   (1

C(3, −2)   ،D(−3,2) 

يقطع  (OI) عمودي علىوال Cالمستقيم المار من 
في  (OJ) عمودي علىو ال Dالمستقيم المار من 

 . Eنقطة 

 :..................Eحدد إحداثيات   ( أ
 .[AB]منتصف  Oبين أن:  ( ب

........................................................

........................................................

........................................................

............................ 

   .(OI)بالنسبة إلى متناظرتان  Cو  Eبين أن:  ( ج
.........................................................

.........................................................

.........................................................

................................................................‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

AE:  استنتج أن ( ج = AC. 
.......................................................................................................................................‌

.......................................................................................................................................‌

 حدد إحداثياتها معللا جوابك.، ثم Oبالنسبة إلى  Eمناظرة  F ابن النقطة (2
.......................................................................................................................................‌

.......................................................................................................................................‌

(BF)  بين أن: أ(‌ (3 ∕∕ (AE). 
‌.......................................................................................................................................‌

........................................................................................................................................ 

AÊC  بين أن: ب(‌‌ = DF̂B . 
............................................................................................................................................................

....................................................................................................................‌

 

 

 

 

 

 

 

 


